



Ajánljuk a házaspárolt művet gazda közönségnek figyelmébe.

\* A honvédtiszt kivételével folytatn Debreczenben a honvédszázad parancsnokságában most változás fog történni, ugyanis az őrnagygyá előléptetett de Potiere Jakab innen a pesti körletbe lett átvevő századparancsnokul.

\* Tolvaj család. Dr. Scheer Benó tárczájából ma reggel a ruhatisztításnál inasa 44 főt kiloptat, azonban nem csak tisztelt rajta csipetelt, hanem a délelőtti folyamán már el is lott 2 havi fogságra idelvé.

\* 100 egyen lelt, ma természetben le-szolgalandó közmunkára kirendelve, — s meg — egyszem jelt. Ebből az a tanúság, hogy a közmunkát természetben, legalább városunkban nem cserélhet le szolgálatra.

\* Zarlóvesztel, nov. 5-én a Jövendőben lévő tételt összesen 580 136 1/2 körül, szeg-lyésre aranyat nyert Borsos Ferenc és Veres László, 4 es körül 25 szivart nyert Jóna Dániel. A legjobbat körül uti tászkát nyert Jóna Dániel. A legjobb körre 2 ik díjat 1 db. 2 fust tallért nyert Payer József.

\* Az éjjeli lárma és zavargások minden nap ismétlődnek s a város egy, nem a legjobb hírek orvondó külső sora valódi véres verekedések színhelye volt pár nap előtt. Hol itt a hiba? Megmondjuk. Ott, hogy a rendtel-kenedők az ugynevezett mivelt (?) osztályhoz tartozván, a rendőrség közegei nem bántak velök el érdem szerint. Ne tessék oly váloga-tósnak lenni. A ki éjjel botrányt csinál, legyen az bárki és mi, tessék eljárni teljes szigorral, s a szigorú eljárás minden bizonynyal meg-folja teremni gyümölcsét, s kevesebb lesz a panasz.

**Színházi szemle.**

— Szombaton, nov. 4-én adott: „A Gerolsteini nagyherceg,” operette Offen-bachtól. E kedvelt operette tele házat csinált. A szimzerepben Tannerné fényesen bebizonyította azt, hogy az a póthatalanság oly fo-galom, melyet nem lehet sem az életben, sem a művészetben teljes és szoros értelemben al-kalmazni. Tannerné nagyhercegnője művészi egész volt, úgy az alakítást, mint az előadott énekrezeket illetőleg. A közönség a művész-nőt, ki annak kezében naponta több tért fogal el, — s mondhatni kedvenczévé vált, több ízben zajosan megtapsolta, s a függöny legördülte után kihívta. Együd, Vizvári, Foltényi e darabban mind igen ismeretes alakok mák, s ma is köztetséssel találkoztak. Gerecs igen csinosan énekel, s játéka is kielégített. Vanda

**Fővárosi értesítő.**

\*\* Illésy György árvái részére meg-indultak az adakozások; a „Hon” tegnapiúti estulapja közli az adakozók névsorát s az ada-kozásokat, melyeknek folytatása következik.

\*\* A megye gyűlésének — Budáról Pestre áttétele megvalósításához közeledik. — Pest városa e célra 10,000 forint szavazott meg. A kormány pedig, az országgyűlés jövőhá-tyása reményében, a Nogál féle ház tulajdono-saival meg is kötötte a szerződést a megye-tem helyiségére néve.

\*\* Párba j. A „Pesther Loyd” írja, hogy tegnapiúttal reggel Csernátony és Pul-szky Ágost a lőrinczi pusztán párba j-vitvák, melynek azonban véres következmé-nyei nem lettek.

**Belföldi hírek.**

\*\* A Nagyvárdon tervezett re-áliskola ügye felől a „B. m. K.”-ban a követ-kezőket olvassuk, nov. 4-iki keltevel: A tegnapi délelőtti tartott városi közgyűlésen elhatározták a képviselőtestület, hogy egy reáliskola Nagyvá-radon leendő felállításá iránt, a közoktatásügyi miniszteriumhoz felirat fog intézteni, melyben a város iskolai helyiségeit a jelenlegi városi házat ajánlja fel, magára vállalván annak átalkatási költséget, s azonkívül évenkénti 4000 ftal hoz-zájárulni késznek nyilatkozván magát. — Te-kintve városunk szorult anyagi viszonyait, ez oly szép áldozat, melyet eléggé méltányolni nem lehet, s mely szinte egyik bizonyítéka annak, mivé válnék Nagyvárd, ha — pénze volna! Ennek kapcsán megemlítyük, hogy a Debreczenben tervezett 4 osztályú reáliskola a jövő évben a legnagyobb valószínűséggel fel-fog állítani. A városnak ez iskola, az előleges

**A „Debreczen” eredeti MAGANTÁVIRATAI.**

— Prága, nov. 6. Gróf Ciam éles re-solutiot ajánl, Schwarzenberg pedig azt, hogy e leiratra még egy felirattal adassék felel-t. Rieger fogalmazza a resoluitiot.

— Páris, nov. 6. A „Siécle” hevesen ellentmond a „Prov. Corr.” álnok állításai-nak, hogy a francziák gyűlölete a németek ellen lassankint elpárolog, s azt mondja, hogy Franciaország igen mélyen súlyyodt volna, ha lemondana a későbbi bosszu har-czáról.

— Pest, nov. 6. A buzaüzletben az irányzat bágyadt, s az árak 5—10 krral csökkentek. A zab 3—5 krral emelkedett, más egyébben nyugodt az üzlet.

**KÖZGAZDASÁG.**

— Piaci árak nov. 6-án, Debre-czenben. Tista buza 10 f. 95 kr., —11 f. 10 kr., kétszerez 7 f. 10—7 f. 25 kr., —11 f. 6 f. 70—6 f. 80 kr., árpa 4 f. 50—4 f. 65 kr., zab 3 f. 40—3 f. 50 kr. Tengeri 5 f. 70—5 f. 80 kr., köles 5 ft., repce 5 f. 30—5 f. 40 kr., kendermag 5 f. 20 kr., káposzta 6 f. száza, szalonna 1 mázsa 35—38 ft. — Ma nem sok gabnannem hozott a vásárra; de verők is középszámmal voltak.

— Pest, nov. 4. A múlt heti esős idő-járásra száraz, kellemes idő következett, mely majdnem az egész héten át tartott. A gazda-közönség használja is a száraz időt az özi-munkák folytatására, melyek egyáltalán kedve-zőbb feltételek mellett folytak, mint a múlt-évből. A szüret eredménye, mint az eddigi tudósításokból kitétnik, jobb lett, mint az ez-idei kedvezőtlen időjárás után várt lehetett. — A hőmérséklet délelben 7—9° R. közt állott; éjjeli fagyok nem fordultak elő. — A Duna vizállása oly alacsony, hogy a teherhajózás alig lehetséges.

A külföldi gabnapiacok a lefolyt héten majdnem kivétel nélkül csökkentek irányzatot követtek. A belföldi behozatal egyelőre fedezze a szükségletet. A francia vidéki piacokon a baisse felül kerekedett, s a párisi lisztpiac is csökkentte az árakat 1 frankkal. Az angol piacokon ugyan nem állott be lényeges csökkenés, de a hangulat mégis lanyhább volt. Jelentékenyebb volt az árcsökkenés a német piacokon; Ber-lingen és Stettinben buza 2 tallérral, rozs 1 fél tallérral, Hamburgban buza 7 márkával, rozs 3 márkával, Kölnben buza 8 ez. garassal, rozs 6 garassal lett olcsóbb. A délnémet és svájci piacokon is lanyhább a hangulat, s nevezetesen az utóbbiak Marseilleből láttatnak el orosz buzával.

Rozs iránt a kereslet szűnt, s bár az árak mintegy 15 krral csökkentek, alig kelt el 15,000 mérő minőség szerint 3 ft. 80—90 kron 80 fontos. Határidőre ugy szólván semmi üzlet sem volt.

Árpa jóformán megtartotta árát, de a for-galom szűntlen vezetett élenkéségből s csak mint egy 30,000 mérőt tett, malata áru 2 ft. 60 kr. — 3 ton, takarmányáru 2 forint 40—60 kraj-czárón kelt.

**Galéne befűcskendés.**

meggyógyít fájdalom nélkül 3 nap alatt mindenféle akár most fejlődő, akár már kifejlődött és idült hűgy-és hólyásokat.

Központi raktár Ausztria-Magyarszagra néve **Maager Vilmosnál Bés Beker-strasse 12.**

1 üveg használati utastással 3 ft. 70 kr.

Kapható Pesten Török Jó-szei gyógyszerüzletében. 37 3-4

**Távirati tudósítás**

a bécsi tőzsdéről nov. 4-rol.

Arany . . . 5 ft. 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft. 25 kr

Fele lős szerk. s kiadótulajdonos: OLÁH KAROLY.

**180. ARJEGYZÉK**

az „ISTVÁN” gazdasági lapból  
nyugdíj-  
(D a h e z e n a b a n a költségtérítésen,  
kétségnyelvényekkel, 6-ban, kelle  
nyelven székelt.)

A. Asztali depra nagy szonni	18 60
B. Ujvározó apró szonni	18 60
C. Duna közfűszere	15 80
O. Kridyisz	18 20
1. Kridyisz	15 80
2. Kridyisz	15 80
3. Zsemlyeszint különbs.	14 60
4. Fehér kenyérfűszere	14 20
5. Fehér kenyérfűszere	13 40
6. T. Duna közfűszere	11 80
7. Duna közfűszere	10 80
8. Duna közfűszere	9 80
9. Lajostól I. rendű zakkal	7 40
10. Lajostól II. rendű zakkal	6 40
11. Duna közfűszere	2 20
Rozsiszint I. rendű zakkal	9 80
Rozsiszint II. rendű zakkal	7 20
Rozsiskorpa zakkal	2 40
00. Arpákása zakkal	1 19
0. Arpákása zakkal	1 17
1. Arpákása zakkal	1 13
2. Arpákása zakkal	1 11
3. Arpákása zakkal	1 10
4. Arpákása zakkal	1 10
5. Arpákása zakkal	1 12
6. Arpákása zakkal	1 12
7. Arpákása zakkal	1 12
8. Arpákása zakkal	1 12
9. Arpákása zakkal	1 12
10. Arpákása zakkal	1 12
11. Arpákása zakkal	1 12
12. Arpákása zakkal	1 12
13. Arpákása zakkal	1 12
14. Arpákása zakkal	1 12
15. Arpákása zakkal	1 12
16. Arpákása zakkal	1 12
17. Arpákása zakkal	1 12
18. Arpákása zakkal	1 12
19. Arpákása zakkal	1 12
20. Arpákása zakkal	1 12

**URI DIVATRAKTÁR!**

A már 27 év óta fenálló s négy év óta sajátom-má vált, minden az uri divat és pipere köréhez tartozó helybeli üzletemet, mint minden évben úgy most is személyesen tett — s már megérkezett bevásárlásom folytán bőven elláttam, különösen pedig bel- és kül-földi:

**kalapok nyakkendők és keztyűkkel,**

továbbá — gallérok és kézelők, angol chifon és oxford fehér és színes ingek, Duxer Vigogue Vatmoul Selyem-Crap alsó és felső téli ingek és nadrágok, czérna és gyapju harisnyak, lack, gumí, posztó és szarvasbőr kamassik; batist, vászon- és selyem zsebkendők, gyapju, selyemschavlok és Cachenezek; angol Páidek, srijak, utazó-szőnyegek, vízmentes gyapju és gumí koppenygek és takarók; Man-chette és Chumisset gombok, nyakkendőgyűrűk és tők; illatszere-ek; sétatatok, agarasz, lovagló és lóhajító ostorok; szemüvegek, és színházi láncosok; pénz, levél és szivartárczák; tollbécsek, fésűk; fog köröm, haj és ruhaketétk, nadrágtartók és harisnyakötők, reggeli cipő és sapkák;

**dohányzó, utazó, vadász- és lovagló kellekek** és számtalan ezekhez tartozókat mind méltányos ár, mind nagy választék tekintetében tisztelteljesen a n. é. helybeli és vidéki közönség becses figyelmébe ajánlom

**Kubinyi Kálmán**  
Debreczenben.

**Árverési hirdetés.**

A h. bősörményi ref. egyháza részé-ről közhírré tettek; mikép folyó év és hó 22-dik napján a piacon lévő nagy-iskola alatti igen batorságos helyen, kilencz ből, három egymás után következő évre közárverés utján haszon-bérbe fog adatni.

A megígért haszonbér négy részlet-ben fizetendő. — A bñonmpénz az utolsó negyedbe fog beszámítatni. — Az esztendő kezdődik 1872. január 1-ől napján.

H. Bősörmény nov. 3. 1871.

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
számadó gondnok.  
475 1—3

**Haszonbérbeadási hirdetés.**

A hortobágyi pusztán a hidon ineni részen lévő 2500 hold ököjrársái terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán őszai és téli legelte-tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ől napjáig az ott lévő ökörszordási lak és itató kut felszerelési eszközre való tellyeget és épésben tartásának kötele-zettsége mellett haszonbérbe kiadandó ló-  
472 2—2

**Eladó ház.**

Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Ertekezhetni iránta a bent lakó tulajdonossal.  
470 3—4

**Rottenburg M.**  
szépiró Pestről.  
476 1—3

**Lengyel János mk.**  
szá